

Guía de la revista Murgetana

/

Crespo, Antonio (1927-2009)

Real Academia Alfonso X el Sabio, Cop. 1999

Monografía

Título: Guía de la revista Murgetana Antonio Crespo

Editorial: Murcia Real Academia Alfonso X el Sabio Cop. 1999

Descripción física: 125 p. 20 cm

Mención de serie: Cuadernos bibliográficos (Academia Alfonso X el Sabio) 13

Copyright/Depósito Legal: Mu-99-2224

ISBN: 84-88996-40-3

Materia Título preferido: Murgetana (Publicación periódica)- Indices

Materia Geográfica: Murcia (Reino) Bibliografías

Entidades: Real Academia Alfonso X el Sabio

Punto acceso adicional serie-Título: Cuadernos bibliográficos (Academia Alfonso X el Sabio) 13

Baratz Innovación Documental

• Gran Vía, 59 28013 Madrid

• (+34) 91 456 03 60

• informa@baratz.es